

卡恩和萨利打包走人,图赫尔手握过亿引援资金 拜仁史上权力最大的主帅

上赛季末期的乱象让拜仁形象大损。卡恩和萨利打包走人,赫内斯和鲁梅尼格则双马怒吃回头草,留下一地鸡毛,和无数的唏嘘。

但,图赫尔却作为唯一的受益者而“乱”封神。已有江湖传言,他俨然已成拜仁史上权力最大的主教练。

新赛季的拜仁,依然可让球迷充满幻想。

本版撰稿 本报记者 林龙

新老赛季之交的6月底,无所事事的《体育图片报》出品了一期颇有内涵的报道:新世纪以来拜仁主帅的权力排行榜。在这份榜单上,现任主帅图赫尔高居榜首,而昔日功勋等身的海因克斯、瓜迪奥拉都屈居其后,最受爱戴的传奇教练希茨菲尔更是遥遥落后。即便曾率切尔西赢得过欧冠,但教练席板凳都没有坐热的图赫尔又何德何能,权力如此熏天?

当然,《体育图片报》这么做自有其道理,虽然其所内涵的目标还不明朗。毕竟,鹬蚌相争,渔翁得利。固然图赫尔是卡恩和萨利擅作主张用以替换纳格尔斯曼的“工具”,但卡恩和萨利所为等于是为自己敲响了下课的钟声。尽管拜仁高层一时还没有合适人选,但卡恩和萨利的下课却是必须的,接班人甚至可以缓一步。所以,临时顶替卡恩董事会主席职务的是只懂财务而不懂足球的格雷森,而萨利留下的体育董事和俱乐部经理职务更是空缺。拜仁高层忙着清算卡恩和萨利的负面遗产而无暇他顾,图赫尔可不就趁乱得到了所有前任都求之不得的至高权力!

拜仁以往的转会事宜都由体育董事兼俱乐部经理一手操办,教练只能提建议,或者被动接受,海因克

斯也好,瓜迪奥拉也好,概莫例外。但现在没有了这个人物的掣肘——据称拜仁要到冬歇期之前才确定人选,而重返监事会的赫内斯和鲁梅尼格又碍于面子而暂时不愿直接插手,所以,所有的转会权力一股脑全意外尽入图赫尔囊中。从某种意义上而言,图赫尔终于成为了他在英超所扮演的“Manager”,而不是德甲的“Coach”角色。所以,昔日弟子格雷罗从多特以自由身投奔了他,以凯恩为代表的诸多英超球星也都逐渐走近曼联。他被称作是拜仁新世纪以来,甚至有史以来权力最大的教练实非偶然。

当然,更重要的是,赫内斯和鲁梅尼格对图赫尔这个人并不因为源自卡恩的乱政而恨屋及乌,恰恰相反,两人都是图赫尔的粉丝。图赫尔能力是有,只是情商不高。如果能对他多一点宽容,创造辉煌并非难事。这一点从图赫尔引援的重点即可明显感受到,而懂球的赫内斯和鲁梅尼格自然第一时间就为他批出了1.5亿欧元的预算。

拜仁最需要补强的就是九号位的大中锋,辅佐基米希的六号位,以及正值巅峰的中卫。如今,拜仁已得到意甲新科状元那不勒斯的主力中卫金玟哉,和热刺的凯恩也渐行渐近,美好的前景正在向拜仁招手。为此,拜仁又何惜所谓的“权力”虚名?

金玟哉就位,赶走法国双子星

如专家所分析的,拜仁目前最需要补强的三个位置:九号位中锋、中卫,以及六号位后腰。在得到拜仁老板1.5亿欧元的预算之后,图赫尔引援的脚步也得到了加速。如今,第一块拼图已经完成了,这就是韩国中卫金玟哉。

去年加盟那不勒斯的金玟哉是该队赢得上赛季意甲冠军的核心功臣,他本人也被评为了意甲上赛季最佳中卫并入选最佳阵容。对于面临大换血的拜仁后防线而言,27岁的金玟哉可谓是恰逢其人。所以,图赫尔对他的行动斩钉截铁,毫不拖泥带水。拜仁根本没兴趣和那不勒斯你来我往地讨价还价,而是直接触发了金玟哉的违约金条款。那不勒斯和他签订的条款始于7月1日,市场预估他的违约金大约是5000万欧元,但拜仁在6月30日就向那不勒斯支付了5000万,“壕”不手软。毕竟,意甲冠军队的主力中卫,在今夏转会市场上是绝对的抢手货。拜仁当然要先下手为强。德国当地时间7月8日,金玟哉完成了在拜仁的体检。如

果不出意外,两家俱乐部将很快进行转会的官宣。

参加了卡塔尔世界杯的金玟哉是如今韩国足坛的当红炸子鸡,影响力和身价都超过了之前的一哥孙兴慜。此外,他也成为了历史上加盟德甲的第21位韩国球员。在他之前有过很多成功的例子,像车范根,孙兴慜,等等,而如今加盟拜仁的金玟哉则为他们续写了韩国足球的骄傲。

金玟哉的到来也加速了法国双子星埃尔南德斯和帕瓦尔离队的脚步。两人在上赛季就失去了主力位置,金玟哉的到来意味着拜仁的双中卫组合将变成德里赫特-金玟哉,如果图赫尔要踢三中卫,剩下的那个名额也是属于于帕梅卡诺的。

据德国和法国多家媒体报道,巴黎圣日耳曼已和埃尔南德斯达成一致,两家俱乐部将很快官宣转会完成,转会费大约为4000万-4500万欧元。差不多可以和金玟哉的转户费打平,如果加上帕瓦尔就肯定会超出,这为图赫尔完成剩下的两块重要拼图也是大有好处的。



凯恩最新的推特下面评论,一半是热刺球迷要他续约合同,一半是拜仁球迷叫他转会的。如果一定离开英超,凯恩最好的去处的确是拜仁。明年的欧洲杯也在德国举办,算是提前熟悉下环境

冠军和金钱,凯恩更在意前者

生活的压力与生命的尊严,哪一个更重要?多年来纠结于此的凯恩终于迎来了断的时刻。是继续选择在托特纳姆热刺领取高薪而一事无成?抑或改换门庭去为冠军荣耀而战?凯恩这一次铁了心要选择后者,而拜仁将最有可能成为他圆梦的下一站。

2021-2022赛季曾有过一次这样的机会摆在凯恩面前,但他没有去珍惜,曼城1.2亿欧元的报价也没有打动热刺,以及他的决心。所以,他就只能继续麻木于英超金靴之中无法自拔。但临近三十大关的凯恩终于彻底醒悟,拜仁向热刺发出正式报价的举措足以说明,他和拜仁之间已经达成了一致。

凯恩是拜仁早已心仪的目标。去年莱万离开之前,拜仁就曾有行动,但因为热刺坚决的态度以及凯恩不够

坚决的态度而未能成行,不得已引进了马内。但事实证明了,便宜没好货。马内不仅和所谓的莱万第二差了十万八千里,更因为和萨内的动手风波而让拜仁斯文扫地。所以,尽管拜仁主帅已从纳格尔斯曼换成图赫尔,对凯恩的追逐并没有停止,反而因为图赫尔的英超背景而更加炽热。

据各路消息综合来看,图赫尔和凯恩在伦敦进行了密晤——根据相关政策,其他俱乐部不得和有约在身的球员单独会谈。双方都被对方的诚意打动,凯恩向图赫尔明确表达了对冠军的渴望,而图赫尔也为凯恩描绘了美妙的前程。但两人的密晤被热刺俱乐部知晓,董事长列维大为恼火。一是为即将失去凯恩而惋惜,二是为拜仁的不讲规矩而激怒。他扬言将不惜一切代价阻止拜仁得到凯

恩。如果拒绝一切报价,那么凯恩将不得不在热刺继续踢一个赛季,然后就可凭自由身而离开,届时热刺的损失远非列维的愤怒所能弥补。所以,在商言商的列维很快就自食其言。据最新报道,热刺已经为凯恩开出了9000万英镑的正式标价。

能用金钱解决的问题,都不是问题。拜仁之前开出的7000万固然不低,但也只是探探路,水涨船高理所应当。手握俱乐部给出的1.5亿欧元引援预算,图赫尔知道该怎么做。就像拉姆所说:“拜仁不会错过想要得到的球员,他们只需要付钱就行了。”当然,最终成交价不会是9000万英镑。毕竟,德国人是转会市场最会做生意的,而赫内斯更是德国俱乐部里最会做生意的,没有之一。

砸锅卖铁,爱“拼”才会赢

1.5亿欧元,看起来很美。但是当全世界都知道拜仁要大换血之后,这笔预算的实际价值则迅速缩水,尤其是当引援目标瞄准的是早就被“水”泡发的英超。随便得到一个球员,就因为他是英格兰国籍,价格就可以动辄大几千万,甚至过亿。在英超取得过成功的图赫尔,无论是精神上还是肉体上都已被英超洗脑,所以他最心仪的两个位置,目标都是来自英超。一是九号位中锋凯恩,另一个则是六号位的赖斯。

因为萨利被解职之后,负责引援的体育主管兼俱乐部经理一职至今还空着,所以拜仁为图赫尔安排

了一个七人小组来完成萨利的引援角色。对于俱乐部批下的1.5亿欧元预算,高层的意见是重点引进九号位中锋以弥补莱万离开所留下的真空,但图赫尔却更希望得到一个六号位的后腰,而他心仪的第一人选则是来自西汉姆联队的英格兰国脚赖斯,他的市场价是1亿欧元。虽然后者最终还是选择了阿森纳,而且转会费高达1亿英镑——不是欧元,但既然图赫尔的审美已经达到了过亿欧元的档次,当他再降下来估计也不大可能。

换句话说,在图赫尔的主导下,拜仁以接近1亿欧元天价、至少大几

千万去引进一名六号位后腰将会是一个大概率事件。而从目前的报道来看,凯恩的加盟也是同样的大概率事件。小学生才做选择题,作为“拜仁新世纪以来权力最大的主帅”,图赫尔是全都要。所以,曾让德国媒体为之欢呼的1.5亿欧元迅速露出穷酸相。

预算没法再追加了,图赫尔要想如愿,那就只能内部挖潜。所以,一长串的名单相继出炉,埃尔南德斯、帕瓦尔、马内、格纳布里、萨比策……这都是拜仁即将处理的球员,其中埃尔南德斯已经敲定了大巴黎,能给拜仁贡献4000万-4500万欧元,其他的球员也都快了。只要能卖出去,拜仁打骨折都愿意。毕竟,马内的例子足以让拜仁醒悟了,便宜不仅不是好货,而且还能惹祸。